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Вступ. Професійний спорт, як вид специфічної комерційної діяльності, – це сукупність 
спортивних змагань, які спрямовані на надання послуг суспільству для отримання прибутку 
[4]. Система змагань є важливим чинником розвитку індустрії професійного спорту. У про-
фесійних видах спорту існує широкий спектр маркетингових заходів, які спрямовані на залу-
чення глядачів у відповідності до політичних, правових, економічних та соціальних аспектів, 
які мають тенденцію до актуалізації [1].

Мета – визначити перспективи досліджень у професійних автоперегонах.
Методи: теоретичний аналіз та узагальнення, аналіз документальних матеріалів.
Результати дослідження. У професійному спорті, на відміну від олімпійського, обсяг 

наукової інформації, яка обумовлює систему знань, є значно меншим. Проте наявне відоб
раження досліджень з формування та розвитку професійного спорту та його видів [2, 3, 5].

Зміни, запроваджені організаційними структурами, відповідальними за розвиток про-
фесійних автоперегонів, були спрямовані на пошук напрямів удосконалення ефективності 
діяльності, що дає підстави стверджувати про потребу пошуку шляхів удосконалення науко-
вого знання з вивчення еволюції систем змагань у цій групі видів професійного спорту [2, 6].

Найбільшу кількість наукової інформації відображено в системі досліджень професій-
них автоперегонів «Формула1» [3, 5], яка підпорядковується Міжнародній автомобільній 
федерації («FIA» – фр. Fédération Internationale de l'Automobile). Проте професійні автопере-
гони містять й інші види актуальних змагань на спеціально модифікованих автомобілях, які 
в процесі розвитку зазнавали численних змін [2, 4, 6].

Таким чином, наявність значної кількості різних за специфічними ознаками змагань 
у професійних автоперегонах, системи проведення яких історично змінювались, та водночас 
відсутність їх наукового обґрунтування формує потребу пошуку різних підходів щодо вивчен-
ня еволюції систем змагань у професійних автоперегонах та їх упровадження в підготовку 
фахівців спеціальності «017 Фізична культура і спорт».

Обговорення і висновки. Дослідження у професійному спорті розв’язали низку акту-
альних питань щодо формування та розвитку професійних видів спорту, правових та еконо-
мічних аспектів їх функціонування в міжнародній системі спортивного руху. У професійних 
автоперегонах дослідження здебільшого стосувалися «Формули1». Проте системи змагань 
містять й інші специфічні змагання, які потребують наукового обґрунтування. Перспекти-
ви подальших досліджень передбачають вивчення еволюції систем змагань у професійних 
авотперегонах та пошуку актуальних шляхів упровадження результатів наукової роботи в нав
чальний процес фахівців спеціальності «017 Фізична культура і спорт».
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